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Republika Srbija
VIŠI SUD U NEGOTINU
Su   V-35   76/2024
06.06.2024. godine
N e g o t i n
Na osnovu čl.55. i 61. Zakona o državnim službenicima (“Službeni glasnik RS” 79/05, 81/05-ispr., 64/07, 67/07-isprav., 116/08, 104/09, 99/14, 95/18, 157/20 i 142/22), čl. 27k. stav 1. Zakona o budžetskom sistemu (''Sl.glasnik RS'' br. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13, 108/13, 142/14, 68/15, 103/15, 99/16, 113/17, 95/18, 31/19, 72/19 i 142/20), čl.9, 11, 12, 13, 14. i 15, Uredbe o internom i javnom konkursu za popunjavanje radnih mesta u državnim organima (''Sl.glasnik RS'' br.2/19 i 67/21), čl. 5, 8, 9, 10, 16, 19, 23, 24. i 26. Pravilnika o sastavu konkursne komisije, načinu provere kompetencija, kriterijumima i merilima za izbor na izvršilačka radna mesta u sudovima i javnim tužilaštvima („Službeni glasnik RS“ br. 30/2019), u skladu sa Pravilnikom o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Višem sudu u Negotinu Su I-9 2/19 od 04.03.2019. godine,  sa izmenama i dopunama Su I-9-3/19 od 18.06.2019.godine, v.f.predsednika Višeg suda u Negotinu, Dragica Singurilović, oglašava:
JAVNI  KONKURS
za popunjavanje izvršilačkih radnih mesta državnih službenika,  zapisničara i radno mesto za prijem i ekspediciju pošte
u Višem sudu u Negotinu
I Organ u kome se radno mesto popunjava: Viši sudu u Negotinu, Trg Stevana Mokranjca 1
II Radna mesta koje se popunjavaju:
1.Radno mesto ZAPISNIČAR u zvanju referent 
Broj izvršilaca: 1 (jedan) 
Opis poslova: Po godišnjem rasporedu poslova, obavlja sve daktilografske poslove u predmetima dodeljenim u rad sudiji kod koga je raspoređen, piše zapisnike, vrši unos tekstova po diktatu i sa diktafonskih traka, vrši prepis tekstova i rukopisa i izrađuje sve vrste tabela, u saradnji sa korisnicima usluga koriguje unete podatke,  stara se o savremenom oblikovanju teksta, priprema i štampa završene materijale i distribuira ih korisnicima usluga, stara se o čuvanju i prenosu podataka, dostupnosti materijala, ispravnosti birotehničke opreme i racionalnom korišćenju kancelarijskog i drugog potrošnog materijala, vodi upisnik za evidenciju štampanih stvari i publikacija, vodi evidencije o svom radu, radi i druge poslove po nalogu predsednika suda, sudije ili sektretara suda. Obavlja pretežno rutinske poslove s brojnim međusobno povezanim različitim zadacima u kojima se primenjuju jednostavne i precizno utvrđene metode rada ili postupaka, samostalnost u radu ograničena je povremenim nadzorom rukovodioca i njegovim opštim uputstvima i obavlja kontakte uglavnom uže unutrašnje jedinice u kojoj je radno mesto, a privremeno i sa drugim užim unutrašnjim jedinicama u ogranu ako je potrebno da se prikupe ili razmene informacije.
Uslovi za rad na radnom mestu: posedovanje IV stepena srednje stručne spreme, društvenog smera ili gimnazija; najmanje dve godine radnog iskustva u struci; položen ispit za daktilografa I A klase, položen državni stručni ispit i potrebne kompetencije za ovo radno mesto.
2. Radno mesto za prijem i ekspediciju pošte u zvanju referent
Broj izvršilaca 1 (jedan)  
Opis poslova: Vrši prijem pošte i kontroliše da li je sudska taksa plaćena, razvrstava poštu po materijama u skladu sa Sudskim poslovnikom, vrši raspoređivanje po odeljenjima, vrši ekspediciju sudskih odluka i drugih pismena i druge poslove u okviru pisarnice, stara se o čuvanju predmeta u arhivi u skladu sa Sudskim poslovnikom, vodi propisane knjige arhiviranih predmeta, glavnu knjigu arhive i knjigu primljenih i izdatih predmeta, o čemu vodi evidenciju, postupa po nalozima za izdavanje predmeta, vodi knjigu „Korpora delikti“ za oduzete stvari i posebno oduzetih automobila i obavlja druge poslove u skladu sa Sudskim poslovnikom. 
Uslovi za rad na radnom mestu: posedovanje IV stepena srednje stručne spreme, društvenog smera; najmanje dve godine radnog iskustva u struci;  položen državni stručni ispit i potrebne kompetencije za ovo radno mesto.
III Faze izbornog postupka i učešće kandidata:
Izborni postupak sprovodi se u više obaveznih faza u kojima se proveravaju opšte funkcionalne kompetencije, posebne funkcionalne kompetencije, ponašajne kompetencije i faze u kojoj se sprovodi intervju sa Komisijom.
1.Provera opštih funkcionalnih kompetencija:
-organizacija i rad državnih organa Republike Srbije (provera će se vršiti pisanim putem- test u trajanju od 30 minuta ). Test će sastaviti Komisija metodom slučajnog izbora iz baze pitanja (u kojoj su obeleženi i tačni odgovori), koja je objavljena na internet prezentaciji Višeg suda u Negotinu.
digitalna pismenost (provera će se vršiti praktičnim radom na računaru ili uvidom u dokaz – sertifikat o poznavanju rada na računaru)
-poslovna komunikacija (provera će se vršiti pisanom simulacijom). Test će sastaviti Komisija metodom slučajnog izbora iz baze pitanja (u kojoj su obeleženi i tačni odgovori), koja je objavljena na internet prezentaciji Višeg suda u Negotin
Napomena: U pogledu provere opšte funkcionalne kompetencije „Digitalna pismenost“ ako kandidat poseduje važeći sertifikat, potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o posedovanju znanja i veština iz navedenih oblati na traženom nivou i želi da na osnovu njega bude oslobođen testiranja kompetencije „Digitalna pismenost„ neophodno je da uz prijavni obrazac (uredno i u potpunosti popunjen u delu *rad na računaru ) dostavi i traženi dokaz u originalu ili overenoj fotokopiji. Konkursna komisija će na osnovu priloženog dokaza doneti odluku da li može ili ne može da prihvati dokaz koji je priložen umesto testovne provere, odnosno Komisija može odlučiti da se kandidatu ipak izvrši provera navedene kompetencije, ako uvidom u dostavljeni dokaz ne može potpuno da oceni posedovanje ove kompetencije na nivou koji je neophodan za obavljanje poslova na radnom mestu. 
2. Provera posebnih fukcionalnih kompetencija:
Među kandidatima vrši se provera posebnih funkcionalnih kompetencija i to: 
1. Za radno mesto ZAPISNIČAR:
Posebna funkcionalna kompetencija: poznavanje propisa (Zakon o državnim službenicima i Sudski poslovnik), proveravaće se pisanim putem – test 
Posebna funkcionalna kompetencija - posedovanje veštine kucanja, proveravaće se praktičnim radom na računaru, tako što će član komisije glasno diktirati sudsku odluku koju će kandidat kucati na računaru. Svi kandidati će raditi istu sudsku odluku, a vreme za proveru je 10 (deset) minuta. 
Posebna funkcionalna kompetencija: posedovanje znanja i veština priprema materijala i vođenje zapisnika, proveravaće se usmenim putem - razgovor sa kandidatom.
Pisani test se sastoji od 15 pitanja sa više ponuđenih odgovora. Kandidati odgovaraju na pitanja zaokruživanjem jednog od ponuđenih odgovora. Svako brisanje ili ispravka datog odgovora smatra se kao netačan odgovor. Ako se kandidat na testu služi nedozvoljenim sredstvima, Komisija će udaljiti kandidata sa testa. U tom slučaju smatra se da kandidat nije položio tast. Vreme za izradu testa je 30 minuta. Materijal za pripremu kandidata može se naći na internet prezentaciji suda. 
Razgovor sa kandidatom zahteva da se u usmenom obliku da predlog rešenja određenog zadatka koji je tipičan za obavljanje poslova na radnom mestu zapisničara. Vreme za pripremu zadatka je 30 (trideset) minuta. 
2. Za radno mesto ZA PRIJEM I EKSPEDICIJU POŠTE:
Posebna funkcionalna kompetencija: poznavanje propisa (Zakon o državnim službenicima i Sudski poslovnik) , proveravaće se pisanim putem – test u trajanju od 30 minuta. 
Posebna funkcionalna kompetencija: poznavanje kancelarijskog poslovanja,   proveravaće se usmenim putem – razgovor sa kandidatom. 
Posebne funkcionalne kompetencije: izrada potvrda i uverenja o kojima se vodi službena evidencija; metoda vođenja internih i dostavnih knjiga, proveravaće se usmenim putem – razgovor sa kandidatom. 
Pisani test se sastoji od 15 pitanja sa više punuđenih odgovora. Kandidati odgovaraju na pitanja zaokruživanjem jednog od ponuđenih odgovora. Svako brisanje ili ispravka datog odgovora smatra se kao netačan odgovor. Ako se kandidat na testu služi nedozvoljenim sredstvima, Komisija će udaljiti kandidata sa testa. U tom slučaju smatra se da kandidat nije položio tast. Vreme za izradu testa je 30 (trideset) minuta. Materijal za pripremu kandidata može se naći na internet prezentaciji suda. 
Razgovor sa kandidatom zahteva da se u usmenom obliku da predlog rešenja određenog zadatka koji je tipičan za obavljanje poslova radnog mesta. Vreme za pripremu zadatka je 30 (trideset) minuta. 
3. Provera ponašajnih kompetencija
Provera ponašajnih kompetencija i to: upravljanje informacijama, upravljanje zadacima i ostvarivanje rezultata, orjentacija ka učenju i promenama, izgradnja i održavanje profesionalnih odnosa i savesnost, posvećenost i integritet vršiće se od strane diplomiranog psihologa na osnovu intervjua baziranog na kompetencijama. 
4. Intervju sa komisijom i vrednovanje kandidata
Procena motivacije za rad na svim radnim mestima i prihvatanja vrednosti državnih organa - proveravaće se putem intervjua sa komisijom (usmeno). 
Sve navedene kompetencije Komisija će proveravati u roku od 3-tri meseca, računajući od dana isteka roka za podnošenje prijava na javni konkurs.
IV Vrsta radnih odnosa i mesto rada
Za sva radna mesta, radni odnos se zasniva na neodređeno vreme u Višem sudu u Negotinu, Trg Stevana Mokranjca 1. 
V Opšti uslovi za rad na svim radnim mestima: 
- da je učesnik konkursa punoletan državljanin Republike Srbije,
- da učesniku konkursa nije ranije prestajao radni odnos u državnom organu zbog teže povrede dužnosti iz radnog odnosa,
- da učesnik konkursa nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje 6-šest meseci,
VI Dokazi koje prilažu kandidati koji su uspešno prošli faze izbornog postupka pre intervjua sa Konkursnom komisijom:
1. Izvod iz matične knjige rođenih
2. Uverenje o državljanstvu Republike Srbije
3. Uverenje da kandidat nije osuđivan na kaznu zatvora u trajanju od najmanje šest meseci, izdato od strane nadležne Policijske uprave
4. Potvrda da kandidatu nije prestao radni odnos u državnim organima zbog teže povrede dužnosti iz radnog odnosa (za lica koja su bila zaposlena  u državnim organima)
5. Uverenje da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak (ne starije od 6 meseci)
6. Dokaz o stručnoj spremi (diploma ili svedočanstvo)
7. Dokaz o osposobljenosti za daktilografa I A klase
8. Dokaz o položenom državnom stručnom ispitu (Ukoliko kandidat nema položen državni stručni ispit, isto nije neophodan uslov niti prednost za zasnivanje radnog odnosa, međutim ukoliko kandidat bude izabran na radno mesto koje se popunjava putem javnog konkursa, dužan je da položi državni stručni ispit u roku od 6 meseci od dana stupanja na rad)
9. Dokaz o radnom iskustvu (potvrde, rešenja, overena radna knjižica i drugi akti iz kojih se može utvrditi da li kandidat ima potrebno radno iskustvo u struci, odnosno na kojim poslovima, sa kojom stručnom spremom i u kom periodu je stečeno radno iskustvo u struci)
10. Obrazac 1-izjava u kojoj se kandidat opredeljuje da li će sam dostaviti podatke o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija ili će to organ učiniti umesto njega.
11. Drugi dokazi (sertifikat o poznavanju rada na računaru  i sl.).
Svi dokazi se prilažu u originalu ili fotokopiji koja je overena kod javnog beležnika. 
Kandidati koji su uspešno prošli faze provere posebnih funkcionalnih kompetencija i ponašajnih kompetencija, pre intervjua sa Konkursnom komisijom, pozivaju se da u roku od 5 radnih dana od prijema obaveštenja dostave dokaze koji se prilažu u konkursnom postupku. Kandidati koji u ostavljenom roku ne dostave dokaze koji se prilažu u konkursnom postupku, odnosno koji na osnovu dostavljenih ili pribavljenih dokaza ne ispunjavaju uslove za zaposlenje, pismeno se obaveštavaju o isključenju iz daljeg izbornog postupka.
VII Adresa na koju se podnose prijave: Uredno popunjene, odštampane i potpisane prijave podnose se pismeno na adresu Višeg suda u Negotinu, Trg Stevana Mokranjca 1, sa naznakom "Prijava za javni konkurs Su V-35 76/2024", ili neposredno u prostorijama sudske uprave Višeg suda u Negotinu.
VIII Način oglašavanja i rok za podnošenjem prijava na javni konkurs: Javni konkurs se oglašava na internet prezentaciji i oglasnoj tabli Višeg suda u Negotinu, na portalu e-Uprave, na internet prezentaciji i periodičnom izdanju oglasa Nacionalne službe za zapošljavanje. Rok za podnošenjem prijava je 8 (osam) dana i isti počinje da teče narednog dana od dana kada je javni konkurs oglašen u periodičnom izdanju oglasa Nacionalne službe za zapošljavanje.
Prijava sadrži i obaveznu izjavu kandidata kojom se on opredeljuje za dve opcije: da je saglasan da će njegove podatke koji se vode u službenim evidencijama (izvod iz matične knjige rođenih, uverenje o državljanstvu i uverenje o neosuđivanosti) pribaviti organ iz službenih evidencija ili da će lično dostaviti sve podatke iz službenih evidencija. Ukoliko se kandidat opredeli da će sam dostaviti podatke iz službenih evidencija a isto ne učini nakon poziva suda za dostavom dokaza koji se prilažu u konkursnom postupku u roku od 5 radnih dana od prijema poziva, gubi status kandidata na konkursu, te će se pismeno obavestiti o isključenju iz daljeg izbornog postupka.
Neblagovremene, nedopuštene, nerazumljive ili nepotpune prijave Konkursna komisija će odbaciti rešenjem.
Po podnošenju, svaka prijava dobija šifru pod kojom podnosilac prijave učestvuje u daljem izbornom postupku. Podnosilac prijave biće obavešten o dodeljenoj šifri u roku od tri dana od dana prijema prijave na način koji je u prijavi naznačio za dostavu obaveštenja. 
IX Lice zaduženo za davanje informacija o javnom konkursu: sudijski pomoćnik Nadežda Todorović, 019/542-366.
X Mesto, dan i vreme kada će se sprovesti izborni postupak: Kandidati koji ispunjavaju uslove za rad na oglašenom radnom mestu, a čije su prijave blagovremene, dopuštene, razumljive i potpune, pristupiće fazama izbornog postupka, koji će se sprovesti u sedištu Višeg suda u Negotinu, dok će o vremenu i mestu prve faze izbornog postupka učesnici javnog konkursa biti obavešteni putem kontakt telefona koje navedu u svojim prijavama ili putem mejla, u skladu sa načinom dostavljanja obaveštenja za koji su se opredelili u dostavljenoj prijavi, i to u roku od najmanje tri dana pre otpočinjanja izbornog postupka.
Napomena:
Svi dokazi se prilažu na srpskom jeziku, odnosno ukoliko su na stranom jeziku  oraju biti prevedeni na srpski jezik i overeni od strane ovlašćenog tumača.
Položen stručni ispit nije uslov, niti prednost za zasnivanje radnog odnosa.
Kandidati koji prvi put zasnivaju radni odnos u državnom organu podležu probnom radu u trajanju od šest meseci. 
Obaveštavaju se učesnici javnog konkursa da će se dokumentacija vraćati isključivo na pisani zahtev učesnika. 
Svi izrazi, pojmovi, imenice, pridevi i glagoli u ovom oglasu koji su upotrebljeni u muškom gramatičkom rodu, odnose se bez diskriminacije i na osobe ženskog pola. 
V.F.PREDSEDNIKA SUDA
DRAGICA SINGURILOVIĆ
DNA:
1. Oglasna tabla suda
2. Internet sajt suda, uz obrazac prijave i baze pitanja i zadataka
3. Na portal e-Uprave
4. NSZ Negotin, radi objavljivanja na internet prezentaciji i periodičnom izdanju oglasa NSZ
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