
VIŠI SUD U NEGOTINU, na osnovu čl. 45. stav 1, 46, 47, 48, 54. i 55.  Zakona o državnim službenicima („Službeni glasnik RS“ br. 79/05, 81/05, 83/05, 64/07, 67/07, 116/08, 104/09, 99/14 i 94/17), Uredbe o sprovođenju internog i javnog konkursa za popunjavanje radnih mesta u državnim organima („Službeni glasnik RS“ br. 41/07 i 109/09), čl. 12. st. 3 Zakona o načinu određivanja maksimalnog broja zaposlenih u javnom sektoru („Službeni glasnik RS“ br.68/15, 85/15 i 81/16), a u skladu s  Pravilnikom o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Višem sudu u Negotinu broj Su I-9 3/15 od 25.12.2015. godine, oglašava javni konkurs 


-za prijem državnog službenika  u radni odnos na neodređeno vreme za popunjavanje izvršilačkog radnog mesta

1.

Izvršilačko radno mesto koje se popunjava: 

-sudijski pomoćnik, u zvanju viši sudijski saradnik - 1 izvršilac, 

Uslovi: stečeno visoko obrazovanje iz naučne oblasti pravne nauke na osnovnim akademskim studijama u obimu od najmanje 240 ESPB bodova, master akademskim studijama, specijalističkim akademskim studijama, specijalističkim strukovnim studijama, odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje četiri godine ili specijalističkim studijama na fakultetu, položen pravosudni ispit i najmanje dve godine radnog iskustva u struci nakon  položenog pravosudnog ispita.

Opis radnog mesta: pomaže sudiji u radu, proučava pravna pitanja u vezi sa radom sudija u pojedinim predmetima, izrađuje nacrte sudskih odluka i priprema pravne stavove za publikovanje, uzima na zapisnik tužbe, predloge i druge podneske i izjave stranaka, vrši samostalno ili pod nadzorom i po uputstvima sudije druge stručne poslove i po nalogu predsednika suda.

Uz prijavu na konkurs učesnici su dužni da pored napred navedenih posebnih dokaza o ispunjenosti traženih uslova prilože i dokumenta u originalu, ili overenoj fotokopiji, kojima potvrđuju da ispunjavaju opšte uslove predviđene odredbom čl. 45. Zakona o državnim službenicima i to:

- kratku biografiju, izvod iz MKR, uverenje o državljanstvu RS, uverenje (potvrdu) da nije osuđivan za krivično delo na bezuslovnu kaznu zatvora od najmanje 6 meseci, ili za kažnjivo delo koje ga čini nedostojnim za obavljanje poslova u državnom organu, uverenje da se protiv kandidata ne vodi postupak za krivična dela koja se gone po službenoj dužnosti, uverenje o opštoj i zdravstvenoj sposobnosti.

Konkursna komisija će u izbornom postupku usmeno, na osnovu obavljenog razgovora sa kandidatima, proveriti stručnu osposobljenost, znanje i veštine kandidata za obavljanje poslova na radnom mestu za koje konkurišu, a u skladu sa odredbom čl. 56. Zakona o državnim službenicima. Datum obavljanja razgovora sa kandidatima biće naknadno određen, o čemu će učesnici biti obavešteni telefonom, ili na drugi pogodan način.

Rok za podnošenje prijave na konkurs, sa kratkom biografijom (po mogućstvu i brojem telefona kandidata), te dokumentacijom kojom se potvrđuje ispunjenost traženih uslova konkursa, je 8 dana od dana objavljivanja oglasa u "Službenom glasniku RS".  

Prijave se dostavljaju lično ili preporučenom pošiljkom, na adresu Viši sud u Negotinu, Trg Stevana Mokranjca br. 1, 19300 Negotin, sa naznakom „za javni konkurs“.

2.


         Sva obaveštenja o javnom konkursu za prijem u radni odnos na neodređeno vreme za popunjavanje  izvršilačkog radnog mesta iz tačke 1. ovog oglasa, mogu se dobiti u sudskoj upravi Višeg suda u Negotinu, kontakt telefon 019/542-366, a osoba za kontakt je sekretar suda, Ljiljana Mirić.

3. 


Neblagovremene, nedopuštene, nerazumljive ili nepotpune prijave i prijave uz koje nisu priloženi svi potrebni dokazi u originalu ili overenoj fotokopiji, neće se razmatrati.

